



В Вологде возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы в коммерческой организации

Следственным отделом по городу Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении руководителя и учредителя коммерческой организации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в различные периоды 2015-2016 годов в г. Вологде директор общества с ограниченной ответственностью в нарушение требований ст. 37 Конституции Российской Федерации, гарантирующей право на вознаграждение за труд, не выплатил трем работникам заработную плату, что привело к образованию задолженности, существующей свыше 2 месяцев в общей сумме 274 тысячи рублей.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства деяния, приняты меры к розыску и изъятию финансовой документации организации. Ведется работа по обеспечению возмещения работникам существующей задолженности. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1158936>